



**Koupaliště zaplněné motorkami...** V sobotu si na zateckém koupališti dali sraz motorkáři z širokého okolí. I přes malou propagaci akce se sem během dopoledne sjelo více než padesát motocyklů nejružnějších značek i stáří. Po návratu ze spanilých jízd, která začala ve 14 hodin, si motorkáři mohli zasoutěžit v různých disciplínách nebo se mohli zaposlouchat do živé hudby - hráli Trilobeat a Iron Maiden Revival.

## Kotel letos už posedmé

**LOUNY** - Minulou středu proběhlo rozlosování pořadí, ve které budou hrát jednotlivé hudební soubory na rockovém festivalu „Lounský Kotel 7“ v sobotu 26. května ve Stromovce: 13.00 Beruška (V+V bluesband), 14.00 Cronos Beys (deathcore), 15.00 R.O.H. Ipnol (punkfolk), 16.00 Čajový servis (hořečiči punk), 17.00 The Gagarin Band (zábavová muzika), 18.00 Safe Guard

(space hardcore), 19.00 Necit (trash/bigbit), 20.00 Sinn Fein (hardcore), 21.00 A je to (zábavový bigbit), 22.00 Louni z Loun (hip hop), 23.00 Delta Rock (zábavový bigbit), 0.00 Germánův Modrý Plus (blitěčko), 00.30 Stolina společnost (rock, underground), 1.30 - The Darwin's Underground (underground), Bližší informace na <http://ilouny.cz/kotel/>.

Macek

## Stát dá na prevenci kriminality

**LOUNY (toš)** - Podle sdělení ministerstva vnitra bude Louňům na prevenci kriminality poskytnuto ze státních prostředků 282.000 korun. „Na sportoviště či veřejné osvětlení a ostatní akce v hodnotě 7,7 milionu jsme původně zažádali o příspěvek v hodnotě 4,6 milionu korun.“ informuje místostarostka Věra Mirvaldová. Ministerstvo odsouhlasilo částku 142.000 na pořízení zařízení pro městskou

policii, které umožní zjistit, odkud je voláno. Celkové náklady na pořízení přístroje činí 159.000 korun, takže příspěvek státu bude v tomto případě citelný. Schránky důvěry budou podpořeny 32.000 korunami, příspěvek 50.000 na akce v rámci prevence kriminality získá zvláštní škola; ubytovna pro bezdomovce má přiděleno 18.000 korun na pořízení kamen, 40.000 korun přispěje stát na stolní tenis.



## dopisy



### ■ O poraněné labuti

„Máme rádi přírodu a tak se celá naše rodina těšila po zimě na zahrádku, kterou máme na břehu Ohře pod bývalým masokombinátem. S jarem jsme ji začali zvelebovat a přitom nám tam zpívali ptáčky, které jsme celou zimu krmili. Při kávě jsme podle houkání zjistili, že máme dalšího nájemníka přímo nad hlavami na stromě - sovu. Největší překvapení nás čekalo, když se mezi dvířky u řeky na zahrádku díval krásný labuťák. Vnuč ho nakrmil suchým rohlíkem, pojmenoval „Ferdou“ a on přicházel každý den. Jednou jsme byli zabráni do práce a najednou jsme za sebou na zahrádce viděli přicházet labuť, kterou přivlel „náš“ Ferda labuťák, který ale dál nešel. Tak už jsme měli i labutici, „Terezu“. Oba přicházeli, jakmile jsme byli na zahrádce. Letěli nad řekou proti proudu a jakmile nás zahlédli, začali brzdit o vodu a vrátili se. Pár dní jsme na zahrádce nebyli, protože pršelo. Když se udeřilo hezky a labuť nepřicházela, myslili jsme si, že na nás zapomněl. Jaké bylo naše překvapení, když po čase zase připluly po řece. Ale setkání bylo smutné. Ferda byl potráhn zřejmě od nějakého psa. Chybělo mu křídlo. Druhá labuť ho ale neopustila a přišly, nepřiletěly, nás navštíví. Vnuč je s pláčem nakrmil a ptal se, proč kolem řeky lidé pouštějí psy bez košíků. Doufáme, že Ferda přečka další časy v pořádku i s Terezou, ale už si bohužel nezalézá.“

Vohánková, Louny



## statistika

### ■ Pro Louny jsou typické krádeže

Nejtypičtějším trestným činem v Lounech jsou krádeže. Vyplývá to z průzkumu veřejného mínění, který na objednávkou lounské radnice vypracovala agentura Augur Consulting Brno. Autoři průzkumu zjistili, nakolik se lounská veřejnost cítí ohrožena trestnou činností. Vězeň ve třetině obyvatel Loun (73 %) se bojí krádeží. S mimořádně velkým odstupem zůstávají na dalších místech vandalismus (9 %), výtržnictví (4 %), přepadení (3 %), rušení nočního klidu (2 %) či vykrádání bytů (2 %). Z odpovědí vyplývá, že ostatní trestné činy nejsou pro Louny vůbec běžné. Jen v malém množství se vyskytly odpovědi jako rasismus, prodej drog, poškozování cizího majetku, kriminalita mládeže, omezení osobní svobody, dopravní přestupky a podobně. S přibývajícím věkem uvádějí dotázaní jako typickou trestnou činnost v Lounech „vandalismus“. Sociologický výzkum v Lounech probíhal v září 1999, osloveno bylo zhruba 550 obyvatel Loun starších osmiácti let.

David Hertz

## O divadlo byl velký zájem

**LOUNY (toš)** - V sále Severočeské energetiky se uskutečnilo benefiční představení Rádobydivadla Klapý. Akce se mimořádně vydařila, sál byl zcela zaplněn. Představení uspořádala Svaz demokratických žen v Lounech, který zastupovaly Ivana Vlachová a Dana Nováková. Peníze, vybrané za vstupenky, byly věnovány postiženým dětem. Budou zakoupeny sportovní potřeby, pomůcky na výtvarnou a pracovní činnost a pomůcky pro zpríjemnění volného času na psychore-

habilitačních pobytech. Představení bylo přijato s velkým ohlasem. Zájem veřejnosti svědčil, že lounští občané divadlo citelně postrádají. „Děkujeme všem, kteří se na této akci podíleli, zvláště pak členům Rádobydivadla Klapý, kteří se vzdali honoráře ve prospěch postižených,“ říká Olga Bartošová, předsedkyně Sdružení pro pomoc mentálně postiženým dětem a pracovnice lounského stacionáře. Měla velkou radost, že si lidé nejen zakoupili vstupenky, ale že na divadlo skutečně přišli.



**Country scéna ožila...** Zatecká Country scéna, která je tak oblíbená během dočasně, se o víkendu stala hostitelkou zatecké skupiny Přívan (na snímku). V sobotní podvečer tak byly zahájena řada pravidelných koncertů na této scéně.

## O prodeji se jen uvažuje

**POSTOLOPRTY (rt)** - Také radnice v Postoloprtěch uvažuje o možné prodeji akci České spořitelny. Město je majitelkou 3.200 akcií. „Přišla nám nabídka na jejich odkoupení, za-

tim jsme ale neřekli, že je chceme prodat. Zjistujeme podmínky, o případném prodeji rozhodne městská rada a zastupitelstvo,“ říká tajemník postoloprtské radnice Václav Trylč.

## Připravují plynofikaci

**PODBOŘANY (rt)** - Městská rada v Podbořanech schválila zadávací podmínky pro vypisování výběrového řízení na dodavatele plynového potrubí pro podbořanskou ulici 5. května. Ta by

měla v letošním roce konečně projít plynofikací. „Souvisí to s koncepcí plynofikace města, v letošním roce se počítá s plynofikací právě této ulice,“ vysvětluje podbořanský místostarosta Radek Reindl.

## České děti ve Švýcarsku

**LOUNY (kcl)** - Krátce po návratu zástupců Kiwanis Klubu Luna Louny domlouvala jeho členka Alexandra Suková prázdninový pobyt pro první desítky českých dětí ve Švýcarsku. Celou akci si bere za své jeden švýcarský

Kiwanis klub, který chce pobyt financovat. Je to jenom začátek zajímavé spolupráce, která bude určitě atraktivní nejenom pro české, ale i pro švýcarské děti. Moravské kluby připravují obdobnou akci.

## otázka

■ Jak daleko je v současné době rekonstrukce záměckého parku v Libořicích?



Eva Vrabíková, starostka Libořic

„V současnosti provádíme pouze běžnou údržbu, park je průběžně sekan a čištěn, v části parku se konají kulturní akce. Je opraveno hřiště, taneční parket. Naposledy zde probíhalo čarodějnické, bude dětský den, branný závod, pro děti akce pohádkový les. Vzhledem k tomu, že donekadaná nebyla ještě ani urbanistická studie, nemohli jsme ani žádat o dotaci. Pokud vše půjde dobře a podaří se peníze získat, začnou práce na obnově parku roku 2002.“

## Opera ukázala svou tvrdou tvář

### ■ Festival bez zisku i bez ztráty, ale s výhledem

Na začátku byl nápad nadšenců ze skupiny Sinn Fein a na konci akce, jakou Louny nepamatují. Po zavazování Lounským kotlí, kde mají možnost prezentace kapely bez omezení žánrů, zejména z města a okolí, odstartoval nyní podobně rozsáhlý festival, zúžený na tvrdou scénu, ovšem z celé republiky.

Protože první ročník bývá obvykle rozhodující, vzbuzoval víkend obavy. Mnohdy tu není do čeho „přichnout“, ale zrovna v sobotu to neplatilo: ve Stromovce měl tancovačku populární Brutus, v Multiprotoru děláli Bambuskové divadlo a v Domově o sobě dával vědět harmonikář Václav Koubek. Takové třísmičkové počtu návštěvníků nedělá nikdy dobrotu. Prezentační dvacítky kapel, od těch nejtriviálnějších s metalem, až po relativně přijatelné a pro masovou média, zahájily již po 15. hodině pro hřstku přítomných jedni z tvrdších - pražští Dizorder a lounští Cronos Beys. Po nich předvedla svůj hardcore nakřídlený s punkem teplická Podivná formace, která v 18.30 hodin pustila

na pódium první ze známějších kapel: Decide až z Valašských Klobouků. Plnění se Opera měla možnost v kvalitním provedení vyslechnout nefalšovaně deatový zpěv, v odborných kružích známé „bliti do kytar.“ Následovali Middle Aged z Velkého Poříčí se směsíci všech odnoží hard rocku, kritiky pojmenovanou crossoverem, táborští Pesticide a původně nehláseční Boy Onan UK. Něky v té době turnykety konečně prošel netrpělivě vyhlášený a ceděčkem oprávněně odměněný host, díky němuž celý podnik opustil červenočíslo. O půl jedenácté spustili nesmlouvavou kulometnou palbu ostrovní Censorhit, první vrchol večera. Dva patřičně našťavní zpěváči sestoupili mezi „pačiči“ pub-

likum a z očí do očí si to s ním vyřikali. Hrál asi nejdéle, rozvodněný dav je nechtěl nechat odejít. Mezitru obstarala česká zpívající a o dost měkčí Pork Soda z Jindřichova Hradce. Po nich se uvolnilo místo pro překvapivý druh vrchol večera - plezeňské Concrete. Ti, kteří tu původně ani neměli být, ukázali v půl jedné ráno, že tvrdost v hudbě nemusí být na úkor pestrosti. Český zpívající kytarista prokázal, že i v těchto hluchých končinách hudby může být zpěvu rozumět. To už ale Opera pomalu usinala a unavené návštěvníky dorazili Extre-me a Soul A.D. Festival skončil ve tři ráno bez zisku, ale i bez ztráty, což do budoucna mnohé slibuje. Tento druh muziky v našich krajích své příznivce má. A ti se mohou tědit tento pátek na opravdovou špičku - Kurtizány v 25. Avenue.

(Hudební festival „Sinn Fein pro-ven 1“, Rockový klub Opera v Lounech, 19. května 2001)

Jan Vnouček

## černá kronika

### ■ Nechal se zamknout

**STROUPEČ** - V rukou policistů skončil 26letý recidivistický z Loun, který se nechal uzamknout v budově Mateřské školy v ulici V. Domicích s úmyslem odcizit vyloučené věci. V důsledku jeho pohybu po objektu však byla jeho přítomnost ve škole zjištěna a na muž byl zadržen městskými strážníky. Jesté téhož dne ho vyšetřovatel obvinil z krádeže.

### ■ Obhoatil se

**STROUPEČ** - Vyšetřovatel obvinil ze zpronevěry T.M. (1963) ze Stroupeče. Na dopravním inspektora tu převdál a prodal automobil, na který mu byl poskytnut Okresním úřadem Louny, referátem sociálních věcí, příspěvek s podmínkou, že vozidlo nebude po dobu pěti let převedeno na jiného obchůva, jinak bude nucen vrátit poměrnou částku příspěvku, která činí ke dni prodeje 64.277 Kč. Peníze obviněný užil pro svoji potřebu a na výzvy k vrácení části příspěvku nereagoval.

### ■ Čilá dívka

**PODBOŘANY** - V odpoledních hodinách vnikla nezletilá dívka (1988) z Podbořan neuzamčenými vchodo-

vými do bytu v ulici Bratří Čapků. Využila nepozornosti staršího uživatele bytu a odcizila jí mobilní telefon s nabíječkou. Trestní stíhání nebylo zahájeno, neboť pachatelka není trestně odpovědná.

### ■ Loupež nebo výmysl

**LOUNY** - Loupežné přepadení v parku U trati v Husově ulici si vymyslela mladá žena z obavy před svým přítelem, aby odvodnila pozdní příchod. Policisté věc odložili.

### ■ Vypáčenými dveřmi

**VÍTKOVICE** - Neznámý pachatel, který rozlomil zámekovou vložku, vnikl vypáčenými dveřmi do čtyř chat v chatové osadě. Způsobil škodu 247.530 Kč.

### ■ Potrestání násilník

**ŽATEC** - Z ublížení na zdraví a výtržnictví byl obviněn Milan B. ze Žatce. S dalšími osobami v únoru před kulturním domem Moskva fyzicky napadl dva občany ze Žatce. Kopy a údery do hlavy a horní části těla způsobil poškozeným zranění, která si vyžádala pracovní neschopnost.

### ■ Vylivštol tabuli

**PODBOŘANY** - V nočních hodinách vnikl neznámý pachatel násilím do rodinného domku v ulici K. H. Borovského. Nejprve se pokoušel vy-

lomit zámekovou vložku a když se mu to nepodařilo, vylivštol sklo vchodových dveří. Odnesl barevný televizor, videorekordér a mikrovlnnou troubu za více než 20.000 korun.

### ■ Ztracený vůz

**DONÍN** - Osobní vůz Škoda Octavia odcizil neznámý pachatel v časných ranních hodinách.

### ■ Vypálení mēd

**VYSOKÉ TRĚBUŠICE** - Z krádeže byli obviněni tři občané Podbořan. V dubnu vnikli do zemědělského areálu a následně do skládky v obci, kde odcizili 1.300 metrů kabelu. Kabel vynesli mimo objekt a odvezli na skládku u Podbořan. Tam z kabelu vypálili měděné dráty, které prodali ve sběrně kovového odpadu. Provozci užili pro svoji potřebu. Škoda byla vyčíslena na 25.000 Kč.

### ■ Obral automaty

**POSTOLOPRTY** - Z krádeže byl obviněn Jaroslav K. z Postolopr. nebyl v dubnu násilím odstranil zámek u dvou výherních automatů v chodbě restaurace Palma a odcizil pokladničky s finanční hotovostí. Škoda byla vyčíslena na 8.400 korun.

### ■ Krade se ostosťen

**LOUNY** - 16letý mladík se pokoušel odcizit v prodejně Albert télově sam-

pony v hodnotě 276 Kč. Byl personálem prodeje spatřen a při procházení přes pokladnu chyben. Přivolaní strážníci Městské policie Louny zloděje z Loun předvedli na Policii ČR. Zde mladík zůstal z důvodů podezření z pachání i jiné trestné činnosti. Na Policii ČR byl předveden i 19letý mladík z Teplíc, který v Penny Marketu odcizil zboží v hodnotě 640 Kč a neměl u sebe žádné doklady. I v tomto případě se jednalo o osobu, která již v minulosti byla za majetkové trestný čin odsouzena. Čokoládu v hodnotě 60 Kč se zase pokusila odcizit 38letá žena z Loun v prodejně potraviny na Tyršově náměstí. Strážníci vyřešili přestupek blokovou pokoutou.

### ■ Pes bez majitelky

**LOUNY** - V Horové ulici volně pobíhal černý boxer. Strážníkům se podařilo psa odchytit a zjistit jeho majitelku, 29letou ženu z Loun, která byl pes předán a současně uložena blokovou pokouta.

### ■ Plus musí hlídat

**LOUNY** - Ukrást zboží v hodnotě 100 Kč se pokusil 73letý důchodce z Loun v prodejně Plus. Strážníci ho předvedli na Policii ČR ke zjištění totožnosti, neboť muž neměl žádné doklady. Potraviny za 208 Kč se poku-

## Duhový den - den domácí péče

Dne 28. června 1993 byla založena Asociace domácí péče České republiky. Proto byl tento den vybrán jako „Duhový den“. Duha ve znaku agentur domácí péče je symbolem naděje a integrace všech forem zdravotní a sociální pomoci, které je naše společnost schopna zajistit, aby potřebná péče o naše staré a nemocné byla poskytována v maximální kvalitě, rozsahu a dostupnosti ve vlastním sociálním prostředí klienta. Doufáme, že tento první rok Duhového dne se stane tradicí, kdy si všichni dospělí i děti uvě-

domí, kolik je mezi námi starých a opuštěných, kteří celý život tvrdě pracovali, mysleli na druhé více než na sebe a teď, když zestárli a jsou nemožní, dožívají v samotě a smutku. Rozhlédněte se kolem sebe! Nemůžete někomu pomoci? Třeba jen dobrým slovem, svoji přítomností a vyslechnutím vzpomínka a stesků? Těšíme se na vaši účast v letošni připravované výtvárné soutěži. Informace najdete přišti týden ve Svobodném hlasu.

MediKa - Servis Louny, agentura zdravotních sester domácí péče

## Jarní úklid v zátečce

**ŽATEC (jr)** - Jarního úklidu v zátecké lokalitě Bufo, který proběhl v počátku května, se letos zúčastnilo na padesát dětí, členové sdružení Samani a Sisyfosy (která akce pořádala rodiče a kamarádi. Milými hosty se stalo 25 dětí z dětského domova, které hrály spolu s vychovateli paní Adamovou a panem Froňkem hru hledání pokladu. Čil měly v lokalitě Bufo,

kterou všichni společně pomohli vyčistit od odpadků. Všichni pak posedli u ohně a opékali uzeninu. Vzhledem k velké účasti se burty musely plnit, aby se dostalo na všechny. Nakonec si účastníci zahráli hru Na paoušky, při níž hledali a sbírali barevné špejle. Při další akci sdružení uskutečnila víkendový pobyt v Břežanech u Ohře.

sila bez placení pronést kolem pokladny v prodejně Plus 58letá žena z Hřivčic. 16letý chlapec z Loun odcizil v prodejně Plus zboží v hodnotě 70 Kč. Všechny přestupky řešili strážníci uloženi blokových pokut a v případě chlapce byla informována také sociální pracovnice městského úřadu, neboť se nejedná o první krádež.

### ■ Nechtěl si nastoupit

**LOUNY** - Strážníci byli přivolaní do restaurace Domov v Pudlovské ulici, kde se nacházel opilý muž, který se snažil sám obsloužit a odmítal prosty opustit. Výzvu k prokázání totožnosti odmítl a neuposlechl ani opakovaných výzev. Strážníci museli použít donucovacích prostředků včetně služebních vozu. Při zároku došlo k poranění osoby. Ta byla ihned převezena k lékářskému ošetření a poté na Policii ČR. Otdud byl odepřen přezven do protialkoholní léčebny stánice v Bělíně.

### ■ Vše si vymyslel

**LOUNY** - Ve tři hodiny ráno oznámila strážníkům na linku 156 obsluha čerpací stanice Shell, že k nim přišel zakrácený muž, který sdělil, že byl přepaden. Na místo vyjela hlídka strážníků a informována byla Policie ČR. Muž se na místě již nenachá-

zel, byl spatřen a zajištěn u prodejny Penny. Jednalo se o 54letého muže z Loun v podnapilém stavu. Sdělil, že si přepadení vymyslel a pouze upadl. Ošetření odmítl a pokračoval domů.

Ppor. Jaromír Štřelcový, Policie ČR Louny, Miloslav Mařý, Městská policie Louny



## záchranná služba zasahuje

### ■ Létały nože

**LOUNSKO** - K celkem 43 případům vyžděli lékaři minulý týden. V pondělí ošetřili 15letou podchlazenou slečnu, která byla přepadena u Postolopr. Ve čtvrtek byl bodnut nožem do stehna 19letý muž v ranské restauraci Panorka. V pátek došlo k vážné nehodě u Břežna, kde byla těžce zraněna 42letá řidička. V neděle spadl z kola při jízdě do Černčic 25letý muž, který chtěl na kole telefonovat z mobilního telefonu. Sjel do příkopu, kde upadl. Ve stejný den bodl muž 40letou ženu v Solopyskách nožem do zad. Výsledkem bylo našťastě jen povrchové poranění.

ZZZ Louny